

Speszt 937 nov. 30.

Hosszú idő után először az utcára ki-
mentek, az elő után a templomba viss-
szal is kérem fogom az Istent, hogy adjon
Szellem további is erőt, egészséget és kitar-
tást tudományos kutatásaidhoz, valamint
hasznos sikert és elismerést.

Az Isten sokáig éljen!

Barátsággal és a régi barátsággal
Mörszöl
Lócsa D. Cs. D.

Cim: L. D. revisor Speszt 12 Ráday u. 25. II. 1.

Méltóságos Uram!
Tudva Szeresi!

Hosszú és súlyos betegségemből
most épüctem fel és így csak most jutok
hosszú, hogy világszerte, magyarok között
Szellem szívből gratuláljak és Isten áldását
kérem további tudományos munkáidat
mellyel egy egész világ elismerést várhat
magadnak.

Talán nekem jobb is, hogy hosszú
idő után kereshetlek fel soraimmal, mert
nagy reményem lehet arra, hogy a sok-sok
éves időváltás után egy kicsi talán alább-
hagyott a levelek öröme és jelen soraim
közébe kerülnek, s időd lesz talán el is ol-
vasni arókat.

Amikor 25 évvel ezelőtt a Ráday

Ucai lassasolt diás rosbajában minden-
napos voltam, együtt tanulmányok, sora-
rostam, bizony nem gondoltam, hogy a
mindenszi állat sereket és nekem különösen
kedves hisz Gyercik barátságával ilyen világhírű
tudós lesz. Életem sülékemben van szépséges
Édes Anyád képe, amint mosolygósan hozta
be az újszomát a tanulmányokba, valamint
lelkéből bányád képe is, amikor egyszer új bi-
ciklijén éppen az Óbudai árvizet ment
megnézni.

Valószínűleg barokk, hogy Te is
szépségesen nézel, hiszen igen jó barátság
volumis - Gyercik Václaván volt köztársaság
tanácsnokként éppen szilveszterrel előtt be-
szelgettünk Pélad - és én, mint a ref.
főgimnázium igazgatója korábban
a korábban is sokat tanulmányok apró
korábban igazságszolgálatra megérett jó Halász Ligza

Jelölgetek és Gyede mestert asszisztálóval
mellett.

Teu alkarom drága idődet mely
mindannyiunknak is drága, hosszú levéllel
elraboltam, de ha emlékeztet régi barátság-
gyűlésre és megjelentet, szilveszterrel
hogy jelen sorainkra válassz és sorom
éredet, hogy későbbi információkat
mindenről ami érdekel. Régi osztálytár-
saim közül 5-ből Papp, Melly és
Szabolcsi voltak rokonom barátságosai.
Végül hálóra szilveszterrel, ha időt és
járulékosan vállalkozol arra, hogy nekem
írjál. Talán még érsem, hogy az elmúlt
nagy idő után is mióta nem barátságos-
tam, - megérdemlem ezt és nem érme
érdemtelent és a szilveszterrel.

Amidőn nézőleg leszárt szilveszter
időközben ígértem, hogy holnap, amikor

✓